

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

2 ноября 2023 года № 51/11

О внесении изменений в решение Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 26.11.2014 № 99/13 «Об утверждении методики расчета годовой арендной платы за пользование недвижимым муниципальным имуществом, расположенным на территории муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области»

В Гражданским кодексом Российской Федерации, соответствии Российской Федерации, Бюджетным кодексом Федеральным законом 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об обших принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», положением «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области», решением Совета народных депутатов муниципального **УТВЕРЖДЕННЫМ** образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 10.02.2016 Уставом муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области, Совет народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 26.11.2014 № 99/13 «Об утверждении методики расчета годовой арендной платы за пользование недвижимым муниципальным имуществом, расположенным на территории муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области» следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 3 решения изложить в следующей редакции:
- «3. Установить с 1 января 2024 года следующие ставки арендной платы за пользование муниципальным недвижимым имуществом, расположенным на территории муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области:
 - базовая ставка арендной платы за 1 кв.м. в месяц 2 169,79 рублей;

- минимальная ставка месячной арендной платы за 1 кв.м. общей площади 354,95 рублей.».
 - 2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2024 года.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по собственности и экономической политике.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области

Н. С. Мокров

Глава муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области

А. Н. Соколов